
 
C.M.I [| D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de ltaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
    

ATA DA 38º SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2020.

Ao décimo quinto dia do mês de dezembro de 2020, da Era Cristã, via on-line
através de videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Trigésima oitava Sessão Ordinária, da
Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador
Edson Rodrigues e por mim Vereador Valdir Ferreira da Silva secretariado, ocupando a
Segunda Secretaria o Vereador João Batista Pereira de Souza. Às 15h00, verificou-se a

presença on-line dos seguintes Vereadores: Adriana Aparecida Felix, Alexandre de
Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô
Ribeiro Novaes, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César
Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Elio de

Araújo, João Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro
Rodrigues da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira,
Rolgaciano Fernandes Almeida e Valdir Ferreira da Silva. Essa Sessão será realizada por
videoconferência e transmitida via on-line devido recomendações sanitárias referente ao

COVID 19. Havendo quórum regimental. O Senhor Presidente declara aberta a presente
Sessão Ordinária on-line. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra o Vereador João
Batista Pereira de Souza: “Senhor Presidente, secretários Senhores Vereadores, Senhoras
Vereadoras, hoje é a última sessão ordinária, então a venho aqui só para agradecer,
agradecer os 1.214(mil duzentos e quatorze) votos que tivemos, agradecer o publico que nos
recepcionou nesses 4(quatro) anos. E desejar felicidades para aqueles vereadores eleitos
novos que entraram e para os Vereadores que se reelegeram desejar felicidades para eles e

que eles façam um bom mandato, pedir para que a cidade melhore com o Prefeito Eduardo e

vamos ajudar a cidade, vamos torcer que o Dr. faça um bom trabalho, e boa sortepara todos
e que façam um bom trabalho na Câmara de Vereadores. Obrigado”. Com a palavra o
Vereador Cesar de Almeida Diniz: “Boa tarde a todos e a todas Vereadores, Vereadores ao
público que nos acompanha, pedi a palavra para esse exato momento fazer também um
agradecimento a todas as pessoas que nos acompanharam esses 4 (quatro) anos de trabalho
nessa Casa de Leis a todos os funcionários da Câmara Municipal aos nossos Procuradores
Dr. Elson, Dr. Yuri e todo público presente, e as pessoas que acreditaram mais uma vez
dando o voto de confiança, para continuar com o nosso trabalho em nosso Município e

agradecer cada um Vereador, Vereadora e dizer a vocês que foi um prazer enorme estar com
vocês aprendi um pouco, mas tem muito que aprender ainda apesar que a gente às vezes
tomar algumas decisões que agrada uns e os outros não, nós estamos ai o importante é

pensar nossa cidade e torcer para que o próximo mandato, nessa nova Gestão na cidade tem
um ganho significante, seja bem assistida, e que Deus nos proteja e nos guie no caminho do
crescimento e andamento dos nossos trabalhos. Obrigado, boa tarde Presidente e a todos”.
Com a palavra a Vereadora Adriana Aparecida Felix: “Boa tarde a todos, boa tarde
Vereadores, Vereadoras, Presidente e ao público que nos ouve. Hoje é claro o é minha última
sessão, quero agradecer durante esses 8 (oito) anos dos meus 2 (dois) mandatos, quero
agradecer a todos os servidores da Câmara, o pessoal da limpeza, vigias, GCMS, o pessoal
da parte administrativa, Elza, Marcelo, pessoal da contabilidade, Dr. Roberval, assessor, os
Procuradores Dr. Elson, Dr. Yuri, agradecer aos Vereadores e Vereadoras Independente de
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escolhas de posicionamento que a gente tem durante, mas assim quero dizer que com cada
um eu pude aprender tive muito aprendizado nessa Casa de Leis eu já tinha um conhecimento
um pouco no Executivo, mas na Casa de Leis não tinha ainda no Legislativo estou saindo
muito feliz, porque eu sei o que eu pude fazer dentro do meu entendimento eu fiz pela nossa
cidade porque semprefalei do amor que tem pela cidade, como todos sabem eu sou servidora
da Prefeitura, vou voltar a trabalhar, vou fazer aquilo que eu sempre gostei que servir as
pessoas. Quero desejar a todos um feliz Natal e um Ano Novo próspero, um ano novo com
muita saúde, estamos novamente enfrentando a questão da pandemia do COVID, estamos no
momento muito dificil das nossas vidas, que essa questão da saúde eu acredito que ninguém
estava preparado nem o País e o Município e nem ninguém. Dizer assim que eu estou muito
feliz, por esse aprendizado quero continuar aprendendocom cada um de vocês fico aqui peço
desculpas por alguns erros que eu acho que como ser humano todos cometem erros, como
cometem acertos e todas as escolhas quefiz foi de consciência, foi sabendo do resultado que
seria lá na frente como seria ou como deixava de ser, mas esse é o meu posicionamento então
cada um tem seu posicionamento tem sua linha de trabalho seu jeito e esse é o meu e eu

espero que vocês aí agora passam a entender e o que eu tenho a dizer é isso é agradecimento
é dizer gratidão sempre, quero agradecer o resultado da eleiçãofui candidata a Prefeita, sou
muito feliz pelo resultado de 29.160 (vinte e nove mil e cento e sessenta) pessoas que
acreditaram, foi de porta em porta e assim eu estou muito feliz mesmo com este resultado,
entiio gratidão e gratidão sempre e meu muito obrigado, obrigado a todos os servidores da
Câmara e a toda população, e que Deus continue abençoando a cada um da nossa cidade.
Mew muito obrigado”. Com a palavra a Vereador Celso Heraldo dos Reis: “Quero
aproveitar esse momento, para agradecer a todos aqueles que durante esses 24 (vinte e

quatro) anos, me acompanharam no trabalho no Legislativo, mas não só nos 24(vinte e

quatro) anos mais de 30 (trinta) anos de trabalho social que a gente vem desenvolvendo
deniro do Município de ltaquá. Dizer que essa foi uma eleição atípica, aonde nós tivemos
várias privaçõesprincipalmente aquela de poder estar conversando com eleitorado de estar
próximoa eles, eu como faço parte do grupo de risco, quase não pude ir para rua, quase não
pude conversar com as pessoas poucas foram as vezes queeu fui, entendo que o Roberto está
na mesma situação, nós fazemos parte dessa desse grupo de risco nós temos que ponderar,
mas dizer também que os trabalhos não se encerraram, os trabalhos irão continuar porque
enquanto há vida há esperança e eu sempre disse que enquanto Deus me manter sobre a
minhas duas pernas irei buscar fazer e continuar o trabalho que eu iniciei a mais de

30(trinta) anos no Município de Itaguá. agradeço a cada um dos eleitores, a minha equipe
pessoal que teve no dia a dia batalhando, agradeço também os Senhores Vereadores que hoje
estão aqui que eu pude compartilhar esse mandato com todos eles, e desejar sucesso aqueles
que tiveram a reeleição que busquem ajudar ainda mais o Município. Por que nós
precisamos de muita ajuda, e o da minha parte também estou à disposição né dentro daquilo
que eu puder ajudar estarei ajudando porque não fiz outra coisa durante esses 24(vinte) anos
que eu estive na Câmara Municipal. Sei que em alguns momentos tivemos algumas conversas
mais ríspida, mas em nenhum momento pelo lado pessoal, posições a maneira de pensar a
forma de agir essa inerente de cada um ser humano e evidente a gente sempre procurou
trabalhar e ouvir a maioria, então eu penso que nesses 24(vinte e quatro) anos de legado que
eu deixo na Câmara Municipal momentaneamente, é também esse período agora vai servir
também para reflexão de repente quando você está em uma sucessão de mandatos como eu
tive 6 (seis) mandatos consecutivos, ás vezes você não presta atenção em alguns detalhes e

agora é o momento de observar é o momento de analisar, mas não momento de parar e nem o
momento de desistir, teve muitas pessoas que, vieram atrás de mim me confortar, me dizer
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olha Celso estamos com você na Câmara ou fora da Câmara acreditamos no seu trabalho,
precisamos que você continue com seu trabalho para essas pessoas o que eu vou dizer é

aquilo que eu sempre disse estarei à frente aos trabalhos enquanto Deus me permitir que eu
esteja com saúde e podendo eu acredito que em breve com essa vacina que está chegando aí
nós poderemos estar nas ruas conversando com o pessoal fazendo aquilo que modéstia à
parte eu faço bem é conversar com as pessoas. E essa foi a grande diferença nessa eleição
além das calúnias, difamações que sofremos durante todo esse período, mas também teve a
questão da pandemia, eu acho que foi a que mais parou ou não só o nosso trabalho de
demonstrar e poder conversar com as pessoas, mas também que as pessoas pudessem ir lá
expressar o seu voto, porque nós tivemos um grande número de ausências de pessoas
principalmente na faixa etária, da minha faixa etária e não foram votar por uma questão
justificável, é a vida você tem que primeiro preservar a vida e eu penso que cada um de nós
eu fiz isso como grande parte dos Vereadores também fizeram e a população porque nós
somos população igualmente aos outros hoje estamos no mandato amanhã não estaremos
mais, mas com certeza os trabalhos irão continuar de mais a mais, eu quero aqui agradecer
mais uma vez a cada um de vocês, agradecer todos os funcionários da Câmara que sempre
me trataram muito bem durante esse período eu estive na Câmara Municipal, foram pessoas
que me ajudaram em todos os momentos que eu necessitei deixou um abraço para cada um de
vocês o meu muito obrigado, desejar tanhém um feliz Natal esse Natal muito embora a gente
não vai poder comemorar com os outros, não pela questão da eleição, mas é pela questão
mesmo que dessa bendita ou maldita pandemia que não deixa com que as pessoas que se
aproximem, se conversem, se unam e se confraternize, no dia como o dia de Natal e também
no ano novo, agora um ano novo que eu espero com saúde diferente desse que foi um ano
atípico e entra para a história do mundo, um momento de negação a todos, mas com fé em
Deus nós iremos operar esse momento estaremos aí com certeza a partir do momento da
vacina todos nós podemos nos encontrarmos, nos abraçarmos e conversarmos para que a
gente possa pois não agora, eu penso que é uma forma que como também tem o ditado a
gene a cada dia que passa a cada momento que passa a gente aprende uma coisa nova e o
dia a dia nos ensina muitas coisas eu tenho certeza que isso ensinou a todos, nós ensinou a

população também que precisamos preservar principalmente a família, eu acho que essa
questão o patrimônio maior e nós temos é afamíliapor que a medida que a gente tem a nossa
família unida e a gente respeita e a respeitado pela nossa família a gente tem um alicerce
firme e forte para seguir em frente, pois não nobre Vereadora”. Com aparte a Vereadora
Adriana Aparecida Felix: “Queria aproveitar a Vereador, acabei esquecendo de agradecer
aos motoristas que muitas vezes nos acompanharam nos conduziram para várias reuniões,
estender minha gratidão a eles, aos assessores dos demais Vereadores também que sempre
que tivermos aí a frente de trabalho principalmente no mês ande comemoramos o dia da
mulher no dia 8 de Março, tivemos várias comemorações, palestras e com a participação de
todos os assessores de todos os Vereadores, mais uma vez agradecer é somente isso mesmo
graiidão. Obrigado pela parte Vereador.” Retorna o Vereador Celso Heraldo dos Reis:
“Dizer que a vida continua, estamos aí estamosvivo fortes e como disse enquanto há vida há
esperança a esperança nunca morre, e nós iremos continuar obrigado. Deus abençoe a cada
um de vocês”. Com a palavra o Senhor Presidente: “Boa tarde a todos, Nobre colegas
Vereadores, público de presente Internautas. Aproveitar para fazer uso da palavra do dia,
iniciar aqui saudando meus colegas, que encerra seus trabalhos e minha gratidão e respeito
por cada um combater um bom combate aos que ficam e aos que chegam que Deus abençoe
dando sabedoria, força e coragem para tomar decisões para o nosso Município pois a luta
vai ser muito árdua, nessa nova Gestão, encerro trabalho comoo da Casa de Leis
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com certeza que o meu melhor, talvez não tenha sido suficiente porque há muito a ser feito
ainda nessa Casa de Leis, peço desculpas a gente acaba cometendo al,guns erros foi tentando
fazer o melhor, só comete erros quemfuz, quem se arrisca quem busca o melhor como Gestor
desde aqui uma Câmera mais moderna. segura e digna para receber representantes do povo
e principalmente a população do nosso Município tanto merece . Deixo o próximo Presidente
uma gestão saudável e próspera para que possa dar continuidade aos projetos, já iniciado
que possa desenvolver outros novos ainda melhores e uma constante evolução nessa Casa de

Leis embora, eleito representante do povo é recebi agora o desafio de Secretariar da Saúde
do nosso tão amado sofrido Município não pude declinar, pois um homem deve seguir para
batalha e está prontopara luta e estoupronto para aceitar desafio. Na Câmera aqui todas as
melhorias realizadas na Câmera é o menor custo do Alto Tietê e a 12º (decima segunda) do
Estado de São Paulo que tem nada menos que 644 (seiscentos e quarenta e quatro)
municípios e é com essa estratégia de gestão é que estou indo realizar meu trabalho na saúde
Itaquaquecetubafazer o mais com menos cuidando acolhendo as pessoas entregando melhor
do que sei fazer, em tempo de crise de pandemia é necessário compreenderpara desenvolver
e trabalhar duro. Todos sabem o trabulho que eu tenho desenvolvido nesta Casa de Leis e

agora essa nova tarefa triplicar os meus esforços pela saúde do nosso povo está assim vamos
transformar em Itaguá transformar a saúde de Itaguá e está com a cabeça erguida com Deus
e amor no coração e muito trabalho ”. Com aparte o Vereador Luiz Otávio da Silva: “Mesa
Diretora, Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras e público que nos honra na visitação
do site. Eu também quero nessa última sessão do ano, também e desse Legislativo a qual eu

Jiz parte desse mandato eu quero de forma toda especial expressar meus agradecimentos a
todos osfuncionáriosdesta Casa de Leis, a todos os Assessores Parlamentares, todos aqueles
que de forma direta ou indireta nos auxiliou e desejar a todos um bom Natal e um Ano Novo
com saúde e paz, porque essa pandemia como bem disto antecessores veio para judiar do
povo e o desejo do meu coração e a minha oração é para que todo tempo saúde e paz, que
Deus abençoe a todos e muito obrigado uma ótima Legislatura aos novos, aqueles que foram
reeleitos e principalmente ao Executivo da nossa cidade, muito obrigadopela parte o Nobre
Vereador, Deus abençoe o senhor também”. Retorna com a palavra o Senhor Presidente:
“Amém, então pessoal, muito obrigado a Todos os Vereadores”. Com aparte o Vereador
Rolgaciano: “Quero agradecer a todos os companheiros, pela parceria ao Celso, Arnô enfim
a todos os Vereadores eu fiquei 3 (três) mandatos direto com vocês aprendi muito, tivemos
divergências que é natural que é normal da Democracia com todos os defeitos da
Democracia é o melhor sistema que temos para a sociedade organizada viver eu quero
agradecer cada um de vocês o Edson da Paiol, que começou comigo lá em 2016 pelo PTN
ainda, foi um grande aprendizado para nós fomos eleitos naquela eleição, graças a Deus
fizemos 2 (duas) cadeiras agora fiquei suplente, tivemos muitas dificuldades Deus sabe de
todas as coisas, quem somos nós para questionar a vontade de Deus, então estamos a serviço
da populaçãopara somar o nosso novo Prefeito Dr. Eduardo, estamos muito conscientes que
teremos uma grande gestão ele tem demonstrado uma habilidade muito grande, uma grande
articulação já demonstrou pela escolha de seu Secretariado, então os Secretários foram
escolhidos que todos possam desenvolver um de trabalho em prol da população especial o
Edson desejo boa sorte na saúde é o desafio meu amigo, é um desafio com ele eu tenho
certeza que você vai dar conta do recado o Podemos é um partido que pesa muito pela casa
social e você tem essa bandeira através da causa animal e é o médico até zoonose dentro
dessa estrutura da saúde, e o nosso Partido da Deputada Renata Abreu, todos as pessoas
que compõem nosso Vice Prefeito é o Vandão, Vereador Cesinha, Vereador Mario
Charutinho e o Pele da Sucata enfim estamos todos na torcidapara que você possa fazer uma
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grande Gestão na Saúde, que você pode contribuir para o Dr. Eduardo, para que seja
mandado que esse para história o Prefeito que colocou Itaquaquecetuba nos trilhos do
desenvolvimentoe do progressoportanto a minha gratidão a todos os parceiros, meu pedido
de desculpa se algum momento eu falei com alguém que como disse a Vereadora Adriana,
somos seres humanos às vezes cometemosfalhas mas com certeza o nosso coração é voltada
ao bem de todos e queremos o melhor para cada um dos companheiros, para nossa

população em geral. Obrigado pela parte Nobre Vereador Edson e que Deus abençoe
sucesso ao Dr. Eduardo e a todos da equipe grande abraço.” Com aparte o Vereador
Roberto Letrista de Oliveira: “Também quero agradecer Deus pelo momento, agradecer a
todos da Câmara enfim todos os Vereadores, Vereadoras e agradecer a todos os funcionários
da Câmara também todos sem exceção, quero parabenizar os novos Secretários o Edson,
Xandão e outros Secretários que foi uma escolha muito boa para o Município, pessoas
experientes e parabeniza-los, e pedir a Deus que dê vida e saúde e sabedoria para todos eles
para que possa ir colocar em Itaguá nos trilhos. Eu quero também em primeiro lugar como
disse o companheiro Celso nós estamos muito tempo, eu acho que chegou a hora da gente
poder também... está certo ainda as pernas ainda estão boa, mas eu acho que chegou na
hora da gente descansar um pouco e deixar essa juventude nova com cabeças novas e poder
fazer aí alguma coisa para melhorar em Itaquá, nós começamos e pedir para Deus para dar
sabedoria para todos vocês, e estaremos à disposição como contribuinte do Município, como
morador se precisar da gente estaremos sempre à disposição também, não quero esquecer
nenhum Vereador eleito ou reeleito paraneberizar todos os candidatos a Prefeito a Prefeita e

também e todos funcionário da Câmara que tiveram todos esses anos, minha equipe toda a
equipe também e a população enfim esse ficou demonstrado que essa campanhafoi em uma
campanha diferente, mas eu não me arrependo 7 (sete) vezes eu tive, 7(sete) sete mandatos,
praricamente tive muito aprendizado com vocês também eu acho que nós só podemos passar
a experiência, tomara que vocês não errem aquilo que eu errei e que o Celso errou, só
aprende o que nós acertamos oserros foram poucos, mas corrigimos então que a gente quer
parabenizar todos e o Edson da Paiol e que seja um bom Secretário de Saúde, porque o

Município precisa precisa viu, precisa muito porque olha nós temos que sem saúde de
ninguém vai a lugar nenhum, então temos que atacar bem essa área da saúde, essa saúde
porque olha a gente vive no Município que é complicado tudo, mas se pelo menos a gente ter
saúde eu acho que vai melhorar muito nossa vida pessoal 600.000 (seiscentos mil) habitantes
praticamente para nossa cidade está evoluindo muito e temos de população e muita gente
chegando e elas querem usar o que tem o direito dela também, então Edson parabéns está
você o Xandão e os outros Secretários que possam fazer o melhor pelo Município e dizer
para vocês que pedir desculpas por algumas coisas que eu fiz, que muitas vezes a gente deixa
alguém chateado chateia também, mas vocês são meus irmãos, são pessoas que nós vivemos
no mesmo Município, nós temos os mesmos problemas e nós precisamos cuidar um do outro e

essa vida precisa ser bem administrada em termos de pessoas que estão dentro do
Legislativo e o Executivo e parabenizar o Prefeito porque tem umas boas escolhas e isso é

importante para nós. Obrigado”. Retorna com a palavra o Senhor Presidente: “Obrigado
Vereador, voltando a concluir então agradeço de coração a cada um e eu quero deixar aqui
na verdade as portas abertas saber que aprendi muito com vocês e eu sei escutar bastante
espero que vocês os mais velhos que tem boas experiências e possa nos aconselhar, nos
alertar algumas coisas eu sei que essa luta não é só minha ela é nossa e do Município, então
eu preciso da ajuda de todos vocês aqueles que ficam que eles estão então saindo do poder
legislativo, e eu espero poder contar cada um de vocês, e vocês pode contar comigo. Muito
obrigado a todos, e se Deus quiser esperar que 2021 seja um ano deb sucesso par:
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todos nós, que viemos vencer essa pandemia agora após o início dessa vacinação e uma boa
a tarde a todos”. Com a palavra o Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito. “Boa
tarde ao Senhor, boa tarde a todos Vereadores, gostaria aqui de parabenizar a cada um dos
Vereadores reeleitos inclusive o Senhor também está indo para Secretaria gradecer a cada
um dos Vereadores queeu fiz parte 2013 a 2016 e 2017 até 2020. Quero pedir desculpas se

eu exagerei errei entendeu, mas também tem coisas boas Graças a Deus aprendi bastante
coisa com vocês como Celso um professor tenho uma grande estima por ele por todos
aprendi bastante, com Celso foi uma pessoa que ensinou bastante coisas para gente e não me
arrependo de ter aprendido com ele não e com os demais funcionários da Câmara o Dr.
Elson eu tive um prazer enorme de trabalhar com ele na Presidência também em qual fui
Presidente o Luisão enfim todos que fizeram essa Legislatura comigo de 2013 até 2020,
também gostaria de parabenizar o Dr. Eduardo se Deus quiser pela gestão que vai ter, vai
ser uma gestão muito boa, eu estava vendo o Secretariado dele, são Secretariado bons que
vai ser vai dar uma nova dinâmica para ltaquá, vamos aguardar Itaquá tem muitos
problemas, mas cada um fazendo um pouco acredito que vai sumindo esses problemas da
cidude quer. Quero dizer também ao meu público que me elegeu em 2013 a 2016 que não fiz
mais porque não teve condições de fazer, infelizmente a gente faz o que pode ne Presidente,
infelizmente faz o que pode e o que está o nosso alcance, então a gente vai está aí e aqui
como diz o Senhor mesmoa gente precisa um do outro e a gente vai estar sempre pedindo aí
a Deus que ilumine o caminho de cada um de nós e vocês que hoje também tem uma
responsabilidade por mais 4 (quatro) anos. E que Deus abençoe a cada um que tenha um
ótimo Natal como diz o nosso professor o meu professor o Celso Heraldo dos Reis que
infelizmente vai ser um Natal diferente, vai ser um ano novo diferente assim como tem sido
um ano totalmente atípico, por causa dessa pandemia infelizmente eu sou uma pessoa
totalmente de risco vocês sabem disso sou operado do coração e pulmão, mas graças a Deus
estamos aí, estamos trabalhando não podemosparar também então vamos casar comigo”.
Com aparte o Vereador Celso Heraldo dos Reis: “Primeiro quero retribuir a Vossa
Excelência toda a referência, que Vossa Excelência está fazendo a mim, mas tenha certeza de
que eu aprendi muito mais com vocês do que vocês comigo pode ter certeza disso é que o

tempo que a gente ás vezes tem num determinado lugar ou se acaba como jogador
conhecendo o atalho do campo, então você chega até a boca do gol mais próximo mais
rápido, mas evidentemente cada um que passou por essa Legislatura por essas Legislaturas
principalmente junto comigo eu aprendi um pouco a cada uma delas, e Vossa Excelência
assim como os demais, mas Vossa Excelênciafoi uma pessoa que me surpreendeu bastante
pela humildade que Vossa Excelência tem no trato com as pessoas na dedicação naquilo que
pelas coisas que faz pela preocupação e eu penso que Itaquá, qual a necessita de pessoas
assim como o Senhor, como Vossa Excelência e assim também como os demais Vereadores e

hoje estão saindo, mas aqueles também que estão continuando nessa Casa. Quero aproveitar
também Nobre Vereador essa parte, parabenizar os Vereadores, Secretários nomeados que
Deus ajude e de sorte a eles possam desenvolver o melhor trabalho porque sendo
desenvolvido um bom trabalho dentro do Município, evidentemente todos irão ganhar não é

somente aquele que está fazendo, mas é a população como um todo é o trabalho que a gente
faz é para o coletivo também desejar ao Dr. Eduardo que ele consiga fazer uma gestão
diferenciada, não é fácil a gente sabe, que não é fácil desafio bastante grande, mas não se

pode teme na medida em que você assumir uma posição você tem que seguir em frente e

buscar as melhores pessoas para te ajudar na administração, penso que nesse primeiro
momento ele já fez isso aonde as principaispastas estão ocupadas por pessoas que conhecem

do ussunto e fazem a diferença, fizeram diferença de “E”H trabalhos,fa)
MN
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então desejar sorte a ele e que Deus a ele, ilumine o Secretariado e ilumine a próxima
Câmara Municipalpara que se possa fazer um trabalho diferenciado para nossa cidade com
certeza das precisamos disso. Eu volto a dizer, como eu já disse em outras vezes eu penso que
cada gestor dentro da sua dificuldade ou dentro da sua da sua esperteza conseguiu fazer
alguma coisa dentro do Município, porém ainda nós estamosprecisando de uma gestão que
consigafazer de tudo um pouco, e é isso que a gente está esperando e que a gente torce para
que o Dr. Eduardo faça, e que ele consiga dar encaminhamentoa todos os setores de Itaguá
para que a cidade possa crescer uniformemente, não mais de um lado nem menos do outro
mas sim uniforme, área da saúde precisamos ter uma visão o olhar bastante grande então a
responsabilidade que o Edson está assumindo é muito grande, assim como tem na área da
Educação que o Lucas está assumindo e como tem na área dos Serviços Urbanos que é o
Xandão e nesses 4 (quatro) anos me surpreendeu todo mundo pela correria que ele fazia que
ele veio fazendo dentro da Secretaria levando várias situações e resolvendo várias situações
dentro do Município de Itaguá e os demais o Rogério que para lá na no Transporte, o
Luciano D'ávila que é uma pessoa que conhece bem o empresariado e o comércio do
Município de ltaquá, e precisa quer dizer... DR Wagner Arrabal eu tive a oportunidade
conhecer lá na primeira vez que ele veio para Itaguá quando ele trabalhou com o Toninho da
Pamonha uma excelente pessoa, é crânio uma pessoa super inteligentíssima, a Rosa que vai
estur no Jurídico e enfim não sei se falhou mais alguém, mas eu tenho certeza de que são
pessoas que estarãofazendo a diferença o Marcelo que está ali na Secretaria de Governo se

não me falha a memória a Tatiane se eu não me engano está ali na no Gabinete e o menino
lá ào Finanças também enfim são pessoas que eu entendo que o Eduardo analisou bem para
poder estar indicando está apostando em cada um deles e eu penso que é hora também agora
de dar o retorno com trabalho, competênciaessas pessoas tem peço a Deus que ilumine cada
vez mais de sorte e volto a dizer naquilo que nós pudermos ajudar estaremos sempre à
disposiçãoporque acima de tudo somos Itaguá meu muito obrigado e muito obrigado Nobre
Vereadorpor Senhor ter feito parte das pessoas que são próximas a mim. Muito obrigado,
Deus abençoe”. Retorna com a palavra o Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito:
“Valeu Celso obrigado pelas palavras, Presidente também não posso também deixar de
agradecer a todos e parabéns para todos eleitos e reeleitos. Eu quero que todos secretariados
reaimente faça .... a pasta do Senhor Presidente é uma pasta pesada é muito dificil para
Itaguá de todas as cidades a saúde é infelizmente usar um termo aqui até chato, mas é um
saco semfundo, mas eu tenho certeza se eu tenho habilidadeparapoder tocar também, quero
agradecer a Administração que hoje nós estamos nela é o Prefeito Mamorufiz muito pelos
bairros Jardim Josely,. Marengo Baixo um pouco Marengo Alto, fiz bastante coisa por lá
quero agradecer os meus eleitores agradecer ao William Harada por ter feito parte desse

pedacinho de seu mandato 2013 a 2020. Presidente muito obrigado pela parte e que Deus
abençoe todos vocês, vão esperar que « gente vai estar junto nos próximos anos obrigado”.
Com aparte o Senhor Presidente: “Obrigado Vereador e conta comigo todos os Vereadores
e que as portas estarão abertas a todos”. Com a palavra o Vereador Elio de Araújo:
“Presidente, Boa tarde Boa tarde aos demais colega de trabalho vou ser breve até porque se

eu jor falar alguma coisa vai ser uma redundância, mas eu quero agradecer a todos os
colegas é uma experiência única na minha vida nessa gestão de 4 (quatro) anos cada um com
suas peculiaridades, com seu diferencial um mais tranquilo um mais vaidoso, mas enfim é a
regra do jogo e a gente entendeu perfeitamente como um próprio Celso falou aprendi muito
com você Celso o líder absoluto leal fiel entendeu e é um escudeiro eu aprendi muito com

você isso aí, então fica aqui no meu agradecimento e uma experiência de que realmente ser AE
líder de um governo independente das situações elas ruins ou boas, mas a gente sempre tem É
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que estar lá para defender com todas as garras é uma experiência que eu vou levar na minha
vida dia a dia, também quero mencionar aqui outro Vereador Carlinhos da Minercal
primeira gestão como como Presidente da Câmara também conduziu da melhor forma
possívelfez as suas adequações, algumas vezes não foi muito bem aceitável por nós, mas até
para uma decorrência da intervenção do Jurídico você também não poderia mesmo assim
ficou com problema ne Carlinhos seguindo todo o ritual do Poder Judiciário, mas enfim eu
agradecer a todos os colegas uns mais próximos da gente fora da Câmara a gente toma uma
água, toma uma cervejinha fizemos algumas confraternizações outros mais distante, mas é

como eu falei cada um na sua na sua função particular e peculiar agradecer você Nobre
obrigado pela oportunidade de ser uma pessoa impar, não foi fácil tanto para nós estava
contra a gestão do Governo que está saindo agora nãofoi fácil, também não foi muito fácil
para vocês como foi do Lider defendendo ficou um jogo de braço e na verdade ficou ruim
para todo mundo a sociedade perdeu também é fato dizer isso tem que dizer isso aí, mas
enfim é um modo geral para abrir a todos os colegas não vou mencionar outros aí porque
não quero tirar mais o tempo aí. E agradecer o Vandão cara que chegou do nada não queria
ser mais nada hoje é o Vice-Prefeito, parece que está trabalhando mais de quando era
Vereador, então parabéns o Vereador Vandão, parabéns aí o Edson e parabéns Xandão que
assumiu essa pasta uma pasta dificil tem muitos os problemas na verdade o problema não é

durante 8(oito) anos vem decorrente de vários outros anos sem citar nenhuma gestão então
para mim boa sorte a todos os Vereadores e reeleitos e aqueles dentro que eu tive o prazer de

conviver o David que uma pessoa que teve mais uma afinidade o Valdir uma pessoa que tive
umu parceria logo no início, mas decorrência do próprio César falou meu na disputa política
às vezes a gente faz a nossa escolha agradar um e na hora da outros eu entendiperfeitamente
e a gente vai aprendendo e a gente vai aprendendo e eu vou dizer uma passagem aqui que o
Major Santos falou hoje pela manhã num café de agradecimento aos funcionários da
Câmara, ele falou o seguinte que quer eu vou falar para vocês então que vocês todos vivam
100 (cemjanos e eu que vivo pelos menos Il(cem) anos menos um, que eu não quero ver a
perda de vocês que vocês tenha um ótimo natal e um ótimo ano novo. Sucesso no que vocês
vão fazer somente aqueles colegas lá que não foram eleitos e não poderia deixar de

agradecer aqui e agradecer a todos os eleitores que acreditaram em mim obrigado eu fiz a
minha parte dei o meu melhor e infelizmente o resultado não foi positivo não foi satisfatório,
mas eu estou saindo de cabeça erguida consciente de que eu fiz um bom trabalho, mas é

aquele que fez o jogo melhor o Celso mesmo falou muito problemas de chegar ate ao eleitor o
corpo a corpo muitos fizeram a rede social enfim, quero parabenizar a todos mais uma vez.

Sucesso Presidente na pasta e essa pasta que nos batemos muito, cobramos muito e eu vou
estar cobrando de você Nobre Secretario eu acredito em você, um abraço a todos. Muito
Obrigado pela palavra.” Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra,
passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário o Vereador Valdir Ferreira da Silva que proceda a leitura da Ata da 37º Sessão

Ordinária realizada em 08 de dezembro 2020, que apreciada pelo Plenário, é APROVADA
por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Valdir
Ferreira da Silva para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 125/2020. Autoria: Secretaria Municipal de Assuntos
Jurídicos. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 185/2020/DSP, referente ao
Requerimento nº 90/2020 de autoria de todos os Vereadores. Correspondência Recebida Nº
126/2020. Autoria: Mamoru Nakashima. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio
nº 194/2020/DSP, referente ao Requerimento nº 92/2020 de autoria da Vereadora Adriana a.

Apurecida Félix. Correspondência Recebida Nº 127/2020.Autoria: moru Nakashima. de
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Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 194/2020/DSP, referente ao
Reguerimento nº 95/2020 de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Valdir Ferreira da Silva para que
faça a leitura das Proposituras: Veto nº 40/2020. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto:
Veto total ao Projeto de Lei Nº 60/2020 - Estabelece a criação de “PARKLETS” no
município de Itaquaquecetuba e dá outras providências. Moção Nº 97/2020. Autoria:
Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Dispõe sobre Moção de aplausos à Senhora Walquiria
Potenza, Diretora da Escola Estadual Domingos Milano e toda sua equipe. Moção Nº
98/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto: Dispõe sobre votos de aplausos e

congratulações aos Policiais Militares do 35º BPM/M de Itaquaquecetuba. Moção Nº
100/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos ao Assessor
Parlamentar Getúlio do Prado, a Coordenadora de Assessoria Parlamentar Sandra de

Fatima Galdino Nascimento e à Colaboradora Eliane Alves de Oliveira, pelos relevantes
serviços prestados à esta Casa de Leis. Moção Nº 101/2020. Autoria: De todos os
Vereadores. Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações aos Servidores
Membros da Comissão Supra Sindical — André Luiz de Oliveira, Jandir Jorge de Souto,
Marcelo Batista de Pádua, Rodrigo Cardoso Barboni e Vera Lucia Molina, pela
intermediação feita junto ao Poder Executivo e Legislativo em face da Regulamentação do
pagamento de adicional “Nível Universitário” — NU dos Servidores Público Municipal.
Moção Nº 102/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar pelo
falecimento do Policial Militar Soldado SAMUEL FRANCISCO XAVIER, Re 144007-1, da 2º
Cia do 35º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano. Projeto de Lei Nº 65/2020. Autoria:
Edson Rodrigues. Assunto: “Institui a Semana do “Negro Sim" no Município de
Htaguaquecetuba e dá outrasprovidências”. Projeto de Lei Nº 66/2020. Autoria: Alexandre
de Oliveira Silva. Assunto: Dispõe sobre a implantação de ecopontos no município de
ltaquaquecetuba. Projeto de Lei Nº 67/2020. Autoria: Mesa Diretora 2019/2020. Assunto:
“Altera o Anexo V, parte integrante do art. 5º da Lei Municipal nº 2.813, de 07 de maio de

2010, com alteração dada pela Lei Municipalnº 3.395, de 11 de janeiro de 2017, e dá outras
providências”. Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2020. Autoria: 4rmando Tavares dos
Santos Neto. Assunto: "Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense”.
Projeto de Lei Complementar Nº 318/2020 Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Institui
no âmbito do Município de Itaquaquecetuba, a Taxa de Serviço de Coleta, Remoção,
Transporte e Destinação Final de Lixo « Resíduos - TSLR, e dá outras providências" Projeto
de Lei Complementar Nº 319/2020.Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Dispõe sobre
alterações na Lei Complementar nº 40,de 23 de dezembro de 1998 - Código Tributário
Municipal, referente ao local de incidência do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza
- ISQOSN- dos serviçosprevistos nos subitens 4.22, 4.23, 5.09, 15.01 e 15.09, todos da lista de

serviços contidas no artigo 45, do CTM; promove outras alterações e dá outras
providências". “Encaminho para as Comissões, para os devidos pareceres”. Pela ordem se

manifesta o Vereador Elio de Araújo: “Senhor Presidente, solicito para que consulte os
Senhores Vereadores para a inclusão na Ordem do Dia o Veto nº 40/2020, as Moções nº
97/2020, 98/2020, 100/2020, 101/2020, 102/2020 Projetos de leis nºº 67/2020, Projeto
Decreto de legislativo nº 12/2020 e os Projetos de Leis Complementares nº 318/20 e

319/2020 que seja lido apenas as ementas das Proposituras, haja vista que já foram lidas em
momento próprio”. Submetido a discussão o Requerimento Verbal do Vereador Elio de
Araújo, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade” O
Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário o Vereador João Batista Pereira de
Souza que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1339/2020. Autoria: Alexandre de 8
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Oliveira Silva. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito o serviço de tapa buraco na Rua
Paraíso número 320 no bairro Quinta da Boa Vista. Indicação Nº 1340/2020. Autoria:
Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, com extrema urgência,
serviço de nivelamento e asfalto na travessa do Guarujá no bairro Vila Celeste. Indicação Nº
1341/2020. Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o
serviço de iluminação pública na Rua Heitor Vilas Boas no Jardim Altos de Itaquá.
Indicação Nº 1342/2020. Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito o serviço de iluminação pública na Rua Jesus de Nazaré número 5.

Indicação Nº 1343/2020. Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito o serviço de nivelamentoe asfalto na travessa do Guaxupé no bairro Jardim
São Paulo. Indicação Nº 1344/2020. Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de iluminação Pública na Rua Venezuela número
200 no Jardim Americano. Indicação Nº 1345/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja executado serviços de
instalação de um (01) redutor de velocidade, placas de sinalização e faixa de pedestre na Rua
Piraju, no Bairro Monte Belo, neste Município. Indicação Nº 1346/2020. Autoria: Luiz
Otávio da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, à INDICAÇÃO DE
PROJETO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA para a área localizada na Estrada do
BonsucessoBairro Rio Abaixo, conforme Matricula nº 50.063, registrado no CRI Cartório de

Registro de Imóveis. Indicação Nº 1347/2020.Autoria: Luiz Otávio da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de limpeza das guias e sarjetas da Rua
Serra da Estrela, emfrente ao nº 21 e esquina com a Estrada Miguel Cápua, Jardim Paineira
Inicia-se a Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário
Vereador Valdir Ferreira da Silva para que faça a leitura das proposituras constantes na
pauta da Ordem do Dia. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 63/2020 com Parecer
Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e apresentando as Emendas
Supressivas aos artigos 2º e 3º, atendendo o Parecer Jurídico. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Dispõe sobre permissão da Equoterapia como método terapêutico, e

educacional, para pessoasportadoras de necessidadesespeciais de habilitação e reabilitação
na Rede Pública de Saúde, e política de educação inclusiva no ensino e aprendizagem na
rede pública de educação no âmbito do Município de Iaquaguecetuba. Submetido a

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em
Discussão Única Projeto de Lei nº 64/200. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dispõe
sobre autorização a abertura de crédito extraordinário e de repasses as pessoas jurídicas de
direito privado com ou sem fins lucrativos, de acordo com Lei Federal nº 14017/2020 (Lei
Aldir Blanc), que dispõe sobre ações emergenciais destinadas ao setor cultural”. Submetido
a discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em
Discussão Única Projeto de Resolução nº 06/2020. Autoria: Mesa Diretora. Assunto:
“Estabelece parâmetros para concessão do adicional do nível universitário na forma do
artizo 129, inciso V, da Lei Complementar Municipal nº 64, de 26 de dezembro de 2002, e

disciplinado pela Lei Complementar Municipal nº 316, de 02 de dezembro de 2020, e dá
outras providências.” “Submetido à discussão, esclarece o Senhor Presidente: “Só quero
falar para os Senhores Vereadores que essa Resolução é sobre o NU (nível universitário),
para deixar tudo resolvido para o próximo Presidente, para não ter problemas devido a
Lei... para não ter problemas futuros para ficar tudo resolvido e pegar a Câmara sem
nenhum problema”. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão
Única Projeto de Lei Complementar nº 315/2020. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto:
"Dispõe sobre alterações na Lei Complementar nº 40, de 23 de dezembro de 1998 - Código db
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Tributário Municipal, artigos 303 e 305". “Submetidoà discussão, se manifesta a Vereadora
Adriana Aparecida Felix: “Nos, iremos votar no Projeto de Lei Complementar 315, que fala
sobre as alterações da Lei Complementar nº 40 é isso?” Responde o Senhor Presidente:
“Exato”. Pela ordem se manifesta a Vereadora Adriana aparecida Felix: “Que seria, os
artigos nº 303, 305 que fala sobre as correções das multas que o Prefeito Mamoru deveria ter
encaminhado e até a presente data não encaminhou?” Responde o Senhor Presidente:
“Correto Nobre Vereadora, foi até apontamento do Tribunal de Contas, já era para ter
resolvido isso a muito tempo, esclareceu as dúvidas Nobres Vereadores? ”. Posto em votação
é APROVADOpor unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar nº
317/2020. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a alteração dos incisos Ie II
do urtigo 76 da Lei Complementarnº 245, de 27de junho de 2014, em razão da promulgação
da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, e dá outras providências" Submetido a
discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em
Discussão Única Veto nº 40/2020. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Veto total ao
Projeto de Lei Nº 60/2020 - Estabelece a criação de “PARKLETS” no município de

Traquaquecetuba e dá outras providências. Submetido a discussão, se manifesta o Vereador
João Batista Pereira de Souza: “Senhor Presidente não escutei direito esse Projeto pela
falha na comunicação, daria para explicar? Esclarece o Senhor Presidente: “Esse Projeto
Vereador, é o Veto do Vereador Neto, é para criar a questão dos bares aqueles comércios
querem e acabam estendendopara as calçadas, para o comercio ter mais pessoas sentadas e

tiraram tudo devido a pandemia por isso veio esse Veto”. Pela ordem se manifesta o

Vereador David Ribeiro da Silva: “Qual é o parecer da Procuradoria da nossa Casa?
Responde o Senhor Presidente: “E desfavorável Vereador David”. Posto em votação o Veto
é MANTIDO por unanimidade. Em Discussão Única Moção Nº 97/2020. Autoria:
Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Dispõe sobre Moção de aplausos à Senhora Walquiria
Potenza, Diretora da Escola Estadual Domingos Milano e toda sua equipe. Submetido a
discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em
Discussão Única Moção Nº 98/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto: Dispõe sobre votos
de aplausos e congratulações aos Policiais Militares do 35º BPM/M de Itaquaquecetuba.
Submetido a discussão se manifesta o Vereador Elio de Araújo: “O Vereador fala do
homenageado e pede votos aos Vereadores”. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Única Moção Nº 100/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto:
Dispõe sobre Moção de Aplausos ao Assessor Parlamentar Getúlio do Prado, a
Coordenadora de Assessoria Parlamentar Sandra de Fatima Galdino Nascimento e à
Colaboradora Eliane Alves de Oliveira. pelos relevantes serviços prestados à esta Casa de
Leis. Submetido a discussão se manifesta o Vereador Elio de Araújo: O Vereador fala dos
homenageados e pede votos aos Vereadores Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Única Moção Nº 101/2020. Autoria: De todos os Vereadores.

Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações aos Servidores Membros da
Comissão Supra Sindical — André Luiz de Oliveira, Jandir Jorge de Souto, Marcelo Batista
de Pádua, Rodrigo Cardoso Barboni e Vera Lucia Molina, pela intermediação feita junto ao
Poder Executivo e Legislativo em face da Regulamentação do pagamento de adicional “Nível
Universitário” - N.U dos Servidores Público Municipal. Submetido a discussão se manifesta
a Vereadora Adriana Aparecida Felix: A Vereadora fala dos homenageados e agradece a

luta dos servidores junto ao Executivo e Legislativo. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade. Em Discussão Única Moção Nº 102/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto:
Dispõe sobre votos de pesar pelo falecimento do Policial Militar Soldado SAMUEL
FRANCISCO XAVIER, Re 144007-1, da 2º Cia do 35º Batalhão de Polícia Militar < |
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Metropolitano. Submetido a discussão se manifesta se manifesta o Vereador Elio de
Araújo: “O Vereadorfala da trajetória do homenageado e pede os votos aos Vereadores”.
Posto em votação é APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis dos(as)
Vereadores(as):Adriana Aparecida Felix, Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da
Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô Ribeiro Novaes, Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz de Souza, David Ribeiro da
Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de Araújo, João Batista Pereira de
Souza, Luiz Otávio da Silva, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de
Oliveira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Valdir Ferreira da Silva e 1 (uma) ausência da
Vereadora Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca. Em Discussão Única Projeto
de Lei Nº 67/2020. Autoria: Mesa Diretora 2019/2020. Assunto: “Altera o Anexo V, parte
integrante do art. 5º da Lei Municipal nº 2.813, de 07 de maio de 2010, com alteração dada
pela Lei Municipal nº 3.395, de 11de juneiro de 2017, e dá outras providências”. Submetido
a discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votos
favoráveis dos(as) Vereadores(as): Adriana Aparecida Felix, Alexandre de Oliveira Silva,
Aporecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô Ribeiro Novaes,
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz de Souza,
David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de Araújo, João
Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto
Letrista de Oliveira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Valdir Ferreira da Silva e 1 (uma)
ausência da Vereadora Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca. Em Discussão
Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2020. Autoria: 4rmando Tavares dos Santos
Neto. Assunto: “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão laguaquecetubense”.
Submetido a discussão, se manifesta o Vereador Elio de Araújo: “O vereador da os
parabéns ao VereadorArmando Neto pela Propositura, fala do homenageado e pede os votos
aos Vereadores” “Posto em votação é APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis
dos(as) Vereadores(as): Adriana Aparecida Felix, Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida
Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô Ribeiro Novaes, Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz de Souza, David
Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de Araújo, João Batista
Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista
de Oliveira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Valdir Ferreira da Silva e 1 (uma) ausência da
Vereadora Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca. Em Discussão Única Projeto
de Lei Complementar Nº 318/2020. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Institui no
âmbito do Município de Itaquaquecetuba, a Taxa de Serviço de Coleta, Remoção, Transporte
e Destinação Final de Lixo e Resíduos - TSLR, e dá outrasprovidências”. Posto em votação é

APROVADOpor 17 (dezessete) votosfavoráveis dos(as) Vereadores(as):Adriana Aparecida
Felix, Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Arnô Ribeiro Novaes,
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz de Souza,
David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de Araújo, João
Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto
Letrista de Oliveira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Valdir Ferreira da Silva, 1 (um) voto
contrário do Vereador Armando Tavares dos Santos Neto e 1 (uma) ausência da Vereadora
Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca. Em Discussão Única Projeto de Lei
Complementar Nº 319/2020. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Dispõe sobre
alterações na Lei Complementar nº 40,de 23 de dezembro de 1998 - Código Tributário
Municipal, referente ao local de incidência do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza
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serviços contidas no artigo 45, do CTM; promove outras alterações e dá outras
providências”. Submetido a discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é
APROVADOpor 17 (dezessete) votosfavoráveis dos(as) Vereadores(as):Adriana Aparecida
Felix, Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Arnô Ribeiro Novaes,
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz deSouza,
David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de Araújo, João
Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto
Letrista de Oliveira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Valdir Ferreira da Silva e 2 (duas)
ausências dos Vereadores: Armando Tavares dos Santos Neto e Maria Aparecida Monteiro
Rodrigues da Fonseca. O Senhor Presidente comunica: “Hoje haverá a Sessão solene de

entrega de Título de Cidadão Itaguaquecerubense ao Senhor Lourival Arantes Marques de

iniciativa do Vereador Roberto Letrista de Oliveira por meio de vídeo conferência, após o
termino da sessão”. O Senhor Presidente suspende a sessão por dois minutos, para o termino
da Ata da 38º Sessão Ordinária para que seja aprovada nesta Sessão, para terminar os
trabalhos, se houver necessidade convocará os Senhores Vereadores para Sessão

Extraordinária. Reaberta a presente Sessão Ordinária o Senhor Presidente verifica a presença
on-line dos seguintes Vereadores: Adriana Aparecida Felix, Alexandre de Oliveira Silva,
Apurecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô Ribeiro Novaes,
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz de Souza,
David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de Araújo, João
Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da
Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira, Rolgaciano
Fernandes Almeida e Valdir Ferreira da Silva. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Valdir Ferreira da Silva que proceda a leitura da Ata da 38º Sessão

Ordinária realizada hoje 15 de dezembro 2020, que apreciada pelo Plenário, é APROVADA
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão Ordinária. Para
constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e

Secretários presentes, após a aprovação desta Casa de Leis.

    Vereador Vald a da Silva Vereador João ta Pereira de Souza

Primeiro Secretário Segu Secretário
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